



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,096 - 2018 නොවැම්බර් මස 02 වැනි සිකුරාදා - 2018.11.02

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

				පිටුව					පිටුව
තනතුරු ඇඹැරුමු	....	...	...	2524	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	...	...	...	2527

සැ. යු.- (i) ශ්‍රී ලංකා ඉඩම් ගොඩකිරීමේ සහ සංවර්ධනය කිරීමේ සංස්ථා (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2018 ඔක්තෝබර් මස 26 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

### සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇඹැරුමු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2018 නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2018 නොවැම්බර් මස 09 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

#### 2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

“යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතු ය.”

ගංගානි ලියනගේ,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2018 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
කොළඹ 08,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.





**තනතුරු - ඇබැර්තු**

**ජාතික අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව**

“ජාතික අධ්‍යාපන ප්‍රතිපත්ති සම්පාදනයේ කොටස්කරුවකුවීමට එක්වන්න”

ජාතික අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාවේ පහත සඳහන් පුරප්පාඩු පිරවීම සඳහා සුදුසුකම්ලත් පළපුරුදු ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

- ජ්‍යෙෂ්ඨ ප්‍රතිපත්ති පර්යේෂණ නිලධාරී - 01
- සංවර්ධන නිලධාරී - 02

වැඩිදුර විස්තර සහ අයදුම්පත භාගත කර ගැනීම සඳහා ජාතික අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාවේ [www.nec.gov.lk](http://www.nec.gov.lk) වෙබ් අඩවියට පිවිසෙන්න. සියලුම අයදුම්පත්, අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සහතිකවල පිටපත් සමග ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් 2018.11.12 දිනට පෙර “සභාපති, ජාතික අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව, අංක 126, නාවල පාර, නුගේගොඩ” යන ලිපිනයට එවිය යුතුය.

රාජ්‍ය/සංස්ථා/ව්‍යවස්ථාපිත ආයතනවල අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ ආයතන ප්‍රධානී මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අයදුම්පත බහාලන කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙලවරේ අයදුම් කරන තනතුර පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

සභාපති,  
ජාතික අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව.

අංක 126, නාවල පාර,  
නුගේගොඩ.

11-420

**විද්‍යා, තාක්ෂණ, පර්යේෂණ, නිපුණතා සංවර්ධන හා වෘත්තීය පුහුණු  
සහ කන්ද උඩරට උරුමය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය**

**කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව**

**දේශක / උපදේශක සඳහා බාහිර සම්පත් දායකයින් ලියාපදිංචි කිරීම - 2019 අධ්‍යයන වර්ෂය**

මෙම දෙපාර්තමේන්තුව යටතේ ඇති තාක්ෂණ විද්‍යාල / කාර්මික විද්‍යාලවල බාහිර / උපදේශක තනතුරු සඳහා බාහිර සම්පත් දායකයින් ලියාපදිංචි කිරීමට මෙම නිවේදනය අවසානයේ දක්වා තිබෙන තාක්ෂණ විද්‍යාලවල / කාර්මික විද්‍යාලවල අධ්‍යක්ෂවරුන්/ විදුහල්පතිවරුන් විසින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. මෙම තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාලවල බාහිර පදනම මත දේශන පැවැත්වීමට නියමිතව තිබෙන විෂයයන් පිළිබඳ විස්තර සහ ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය තමා සේවය කිරීමට අදහස් කරන තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ/කාර්මික විද්‍යාලයේ අධ්‍යක්ෂ/විදුහල්පති වෙත (9" X 4" ප්‍රමාණයේ) තම ලිපිනය සහ මුද්දර ඇලවූ ලියුම් කවරයක් යැවීමෙන් ලබාගත හැකි වේ. ඔබ එවනු ලබන ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙලවරේ “බාහිර සම්පත් දායකයින්” යනුවෙන් සඳහන් කරන්න. නොඑසේ නම් තාක්ෂණ විද්‍යාලවලට / කාර්මික විද්‍යාලවලට පැමිණ මෙම විස්තර පත්‍රිකා ලබාගත හැක.

03. මෙම විස්තර පත්‍රිකා ලබාගත හැකි අවසාන දිනය 2018.11.23 වැනි දින වේ.

04. අපේක්ෂකයින් සඳහා පොදු විස්තර :

- (i) අපේක්ෂකයින් විසින් තම අධ්‍යාපන, වෘත්තීය හා කාර්මික අංශයේ ලබා ඇති සුදුසුකම් හා අදාළ විෂයයන් ඉගැන්වීමේ හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පළපුරුද්ද පිළිබඳ සියලුම විස්තර අයදුම්පත යැවීමේ දී සඳහන් කිරීමට වගබලා ගත යුතුවේ.
- (ii) ගාස්තු ගෙවීම :  
බාහිර සම්පත් දායකයින්හට ගෙවන ගාස්තුව ඔවුන්ගේ සුදුසුකම්, පළපුරුද්ද හා පාඨමාලාවේ මට්ටම් අනුව පැයකට රු. 500 සිට රු. 1,000 දක්වා වෙනස් වනු ඇත.
- (iii) ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම :  
රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටින ඉල්ලුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ තම දෙපාර්තමේන්තුවේ/ආයතනයේ ප්‍රධානියා මගිනි. මෙවැනි අපේක්ෂකයෙක් මෙම කාර්යය සඳහා තෝරාගතහොත් එලෙස සේවයේ යෙදීම නිසා සිය රාජකාරි කටයුතුවලට බාධා නොවන බවට තම ආයතන ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය ස්වකීය ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි සඳහන් කරවා ගැනීමට අපේක්ෂකයා විසින් වගබලා ගත යුතු වේ.
- (iv) තෝරා ගැනීම :  
ලියාපදිංචිය සඳහා තෝරා ගනු ලබන්නේ අදාළ තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ /කාර්මික විද්‍යාලයේ අධ්‍යක්ෂ/ විදුහල්පති විසින් කැඳවනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමෙන් පසුවය. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද ඇති අපේක්ෂකයින්ට තෝරා ගැනීමේ දී ප්‍රමුඛත්වයක් දෙනු ලැබේ. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයෙකුගේ බාහිර උපදේශක පත්වීම විද්‍යාලයේ අවශ්‍යතාව අනුව කිසිම හේතුවක් නොදක්වා ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කිරීමට අධ්‍යක්ෂ/විදුහල්පතිට හැකි බවද සැලකිය යුතුවේ.
- (v) මෙලෙස ලියාපදිංචි වන බාහිර සම්පත් දායකයින්හට දේශනවලට අදාළ වර්ෂ අවසාන / අභ්‍යන්තර විභාග කටයුතු කිසිදු අමතර ගාස්තුවක් නොමැතිව සිදුකළ යුතු වේ.

05. මෙම ලියාපදිංචිය 2019 අධ්‍යයන වර්ෂය සඳහා පමණක් වන අතර, අවශ්‍යතාව අනුව ඊට කලින් වුවද අවසන් කළ හැක.

06. ඉල්ලුම්පත්‍ර එවීමේදී විෂයයන් එකකට වඩා ඉල්ලුම් කරන්නේ නම්, එක් එක් විෂයය සඳහා වෙන වෙනම ඉල්ලුම් පත්‍ර එවිය යුතු වේ. මෙම සෑම අයදුම්පතක්ම අදාළ තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ / කාර්මික විද්‍යාලයේ අධ්‍යක්ෂ / විදුහල්පති වෙත ඔහු විසින් නියම කරන ලද අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට පෙර ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යැවිය යුතු වේ.

පී. එන්. කේ. මලලසේකර,  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්,  
කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව.

තැ.පෙ.557,  
ඕල්කොට් මාවත,  
කොළඹ 10.  
[www.dtet.gov.lk](http://www.dtet.gov.lk)

**තාක්ෂණ විද්‍යාල / කාර්මික විද්‍යාල ලැයිස්තුව**

අනු. අංකය	තාක්ෂණ / කාර්මික විද්‍යාලය	ලිපිනය	දිස්ත්‍රික්කය
01	ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ඕල්කොට් මාවත, කොළඹ 10	කොළඹ
02	ගාල්ල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	කළුගල්ල, ගාල්ල	ගාල්ල
03	මහනුවර තාක්ෂණ විද්‍යාලය	අරුප්පල, මහනුවර	මහනුවර
04	යාපනය තාක්ෂණ විද්‍යාලය	බුවන්සි පාර, යාපනය	යාපනය
05	බදුල්ල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ශ්‍රීන්දේවී මාවත, බදුල්ල	බදුල්ල

අනු. අංකය	තාක්ෂණ / කාර්මික විද්‍යාලය	ලිපිනය	දිස්ත්‍රික්කය
06	අනුරාධපුර තාක්ෂණ විද්‍යාලය	නව නගරය, අනුරාධපුරය	අනුරාධපුරය
07	කුරුණෑගල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	පුත්තලම පාර, කුරුණෑගල	කුරුණෑගල
08	අම්පාර හාඩ් තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ඉගිනියාගල පාර, අම්පාර	අම්පාර
09	රත්නපුරය තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ෆාම් ගාර්ඩ්න්, කොළඹ පාර, රත්නපුරය	රත්නපුරය
10	කැගල්ල කාර්මික විද්‍යාලය	කව්වේරි පාර, කැගල්ල	කැගල්ල
11	රත්මලාන කාර්මික විද්‍යාලය	ගාලුපාර, රත්මලාන	කොළඹ
12	මාතර කාර්මික විද්‍යාලය	මැද්දෙවත්ත, මාතර	මාතර
13	සම්මන්තුරේ කාර්මික විද්‍යාලය	අම්පාර පාර, සම්මන්තුරේ	අම්පාර
14	කළුතර කාර්මික විද්‍යාලය	කලමුල්ල, කළුතර	කළුතර
15	වරකාපොල කාර්මික විද්‍යාලය	අගුරුවැල්ල පාර, වරකාපොල	කැගල්ල
16	කුලියාපිටිය කාර්මික විද්‍යාලය	පන්නල පාර, කුලියාපිටිය	කුරුණෑගල
17	පානදුම්බර කාර්මික විද්‍යාලය	නවයාලනැන්න, කටුගස්තොට	මහනුවර
18	නුවරඑළිය කාර්මික විද්‍යාලය	ජයතිලක මාවත, නුවරඑළිය	නුවරඑළිය
19	හෝමාගම කාර්මික විද්‍යාලය	ගොඩගම, හෝමාගම	කොළඹ
20	බෙලිඅත්ත කාර්මික විද්‍යාලය	පුවක්දණ්ඩාව, බෙලිඅත්ත	හම්බන්තොට
21	හසලක කාර්මික විද්‍යාලය	යෝධ ඇල පාර, හසලක	මහනුවර
22	දඹුල්ල කාර්මික විද්‍යාලය	මාතලේ පාර, දඹුල්ල	මාතලේ
23	බලපිටිය කාර්මික විද්‍යාලය	දුම්රිය පොළ පාර, වදදුව, බලපිටිය	ගාල්ල
24	වාරියපොල කාර්මික විද්‍යාලය	හලාවත පාර, වාරියපොල	කුරුණෑගල
25	මඩකලපුව කාර්මික විද්‍යාලය	මන්වන්තුඩුවෙයි, මඩකලපුව	මඩකලපුව
26	බණ්ඩාරවෙල කාර්මික විද්‍යාලය	වැවතැන්න, බණ්ඩාරවෙල	බදුල්ල
27	මොණරාගල කාර්මික විද්‍යාලය	සිරිගල, මොණරාගල	මොණරාගල
28	ගම්පහ කාර්මික විද්‍යාලය	වැරැල්ලවත්ත, යක්කල	ගම්පහ
29	ත්‍රිකුණාමලය කාර්මික විද්‍යාලය	මිහිඳුපුර, ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රිකුණාමලය
30	දෙහිඅත්තකණ්ඩිය කාර්මික විද්‍යාලය	මහවනාවෙල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය	අම්පාර
31	මාතලේ කාර්මික විද්‍යාලය	එම්.සී. පාර, මාතලේ	මාතලේ
32	වීරවිල කාර්මික විද්‍යාලය	නව නගරය, වීරවිල	හම්බන්තොට
33	මැදගම කාර්මික විද්‍යාලය	මැදගම, බිබිලේ හරහා	මොණරාගල
34	පොළොන්නරුව කාර්මික විද්‍යාලය	විද්‍යාපුර, පොළොන්නරුව	පොළොන්නරුව
35	ඇඹිලිපිටිය කාර්මික විද්‍යාලය	නව නගරය, ඇඹිලිපිටිය	රත්නපුර
36	වවුනියාව කාර්මික විද්‍යාලය	මන්නාරම පාර, වවුනියාව	වවුනියාව
37	අක්කරෙයිපත්තුව කාර්මික විද්‍යාලය	ප්‍රධාන වීදිය, අක්කරෙයිපත්තුව.	අම්පාර
38	ආණමඩුව කාර්මික විද්‍යාලය	ගම්ලදා භූමිය, තම්මැන්නාගම, ආණමඩුව	පුත්තලම
39	මන්නාරම කාර්මික විද්‍යාලය	පන්නායි, වෙඩ්ඩුවන් හන්දිය, මඩුපාර	මන්නාරම

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

**විද්‍යා, තාක්ෂණ, පර්යේෂණ, නිපුණතා සංවර්ධන හා වෘත්තීය පුහුණු සහ කන්ද උඩරට උරුමය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය**

**කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව**

**තාක්ෂණ විද්‍යාලවල / කාර්මික විද්‍යාලවල පැවැත්වෙන පාඨමාලා සඳහා සිසුන් ඇතුළත් කර ගැනීම - 2019**

මෙම නිවේදනයේ සඳහන් තාක්ෂණ විද්‍යාලයන්හි/කාර්මික විද්‍යාලයන්හි පැවැත්වෙන පාඨමාලා සඳහා සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්කරුවන් අතරින් ඔවුන්ගේ සුදුසුකම් හා කුසලතාවයන් පදනම් කරගනිමින් එක් එක් පාඨමාලාවන්ට ප්‍රමාණවත් ශිෂ්‍ය සංඛ්‍යාවක් තෝරාගෙන බඳවා ගැනීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.

02. දැන්වීමේ දක්වා ඇති " ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය" ට අනුව A4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක අයදුම්පත් සකස් කර ගත යුතුවේ. සෑම අයදුම්පත්‍රයකම, ආදර්ශ අයදුම්පත අනුව නිසිලෙස සම්පූර්ණ කර 2018.12.03 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර, ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තු වන තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ / කාර්මික විද්‍යාලයේ අධ්‍යක්ෂ/විදුහල්පතිට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු අතර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙතත් නිලධාරියකුගේ නමට හෝ රාජකාරි ලිපිනයට තැපැල් නොකළ යුතුයි.

එමෙන්ම, මේ පිළිබඳ සියලු තොරතුරු [www.dtet.gov.lk](http://www.dtet.gov.lk) වෙබ් අඩවියේ පළකර ඇති අතර අයදුම්පත්‍ර එම වෙබ් අඩවිය මගින් ද ඉදිරිපත් කළ හැක.

03. අයදුම්පත බහාලන කවරයෙහි වම්පස ඉහළ කෙළවරෙහි ඉල්ලුම් කරන පාඨමාලාවේ නම හා සංකේත අංකය යොදන්න. **උදා. : ඉංජිනේරු සැලසුම් ශිල්පය පිළිබඳ ජාතික සහතිකය - ඊ.ටී.සී. 05**

04. නියමිත දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

05. පාඨමාලාවේ නම, සංකේත අංකය, පාඨමාලාව හැදෑරීමට බලාපොරොත්තු වන තාක්ෂණ විද්‍යාලය / කාර්මික විද්‍යාලය, පාඨමාලාවේ මාධ්‍යය නිවැරදිව සඳහන් කිරීමට අයදුම්කරුවන් සුපරීක්ෂාකාරී විය යුතුය. විද්‍යාලය, පාඨමාලාව හෝ ඉගැන්වීමේ මාධ්‍යය වෙනස් කිරීම සඳහා පසුව කෙරෙන ඉල්ලීම් සලකා බලනු නොලැබේ.

06. පහත දැක්වෙන සියලුම පූර්ණ කාලීන පාඨමාලා සඳහා ගාස්තු අය නොකරන අතර සියලුම අර්ධ කාලීන/සන්ධ්‍යා කාලීන පාඨමාලා හදාරන්නන්ගෙන් පමණක් පහත දැක්වෙන පරිදි ගාස්තු අයකරනු ලැබේ.

- (i) අවුරුද්දකට වැඩි සන්ධ්‍යා කාල/ අර්ධකාල සහතිකපත්‍ර පාඨමාලා සඳහා අධ්‍යයන වර්ෂයකට රු. 5,000 කි.
- (ii) එක් අවුරුදු හෝ ඊට අඩු සන්ධ්‍යාකාල / අර්ධකාල පාඨමාලා සඳහා පාඨමාලාවකට රු. 3,000 කි.
- (iii) මාස 6 හෝ ඊට අඩු කෙටිකාලීන, සන්ධ්‍යාකාල/අර්ධකාල පාඨමාලා සඳහා පාඨමාලාවක් රු. 2,000 කි.

07. පාඨමාලාවල ස්වභාවය, ඒ ඒ පාඨමාලා සඳහා සුදුසුකම් හා පැවැත්වෙන විද්‍යාල, පාඨමාලා පැවැත්වෙන භාෂා මාධ්‍යය මෙම දැන්වීමේ දක්වා ඇති අතර පාඨමාලා පිළිබඳ ලේඛණය කෙරෙහි සියලුම අයදුම්කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ. ඒ ඒ තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ / කාර්මික විද්‍යාලයේ ලිපිනය තාක්ෂණ විද්‍යාල / කාර්මික විද්‍යාල ලැයිස්තුවෙහි සඳහන් වේ.

08. මෙම විද්‍යාලයන්හි පාඨමාලා හැදෑරීමට ඉල්ලුම් කරන ඉල්ලුම්කරුවකු / ඉල්ලුම්කාරියක -

- (i) මනා චරිතයකින් යුක්ත විය යුතු ය.
- (ii) ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියකු විය යුතු ය.
- (iii) ඉල්ලුම්පත්‍ර ඉදිරිපත් කරන අවස්ථාවේ දී ගැසට් පත්‍රයට අනුව ඇතුළත්වීම සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සපුරා තිබිය යුතු ය.

09. සුදුස්සන් තෝරාගනු ලබන්නේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයක ප්‍රතිඵල මතය. අයදුම්කරුවන් වැඩි සංඛ්‍යාවක් සිටින පාඨමාලා සඳහා අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබේ.

10. ලිපි ලේඛන කිසිවක් හෝ ඒවායේ පිටපත් හෝ අයදුම්පත සමග ඉදිරිපත් නොකළ යුතු ය. තේරීම් පරීක්ෂණයේ දී අවශ්‍යතා හා පිළිගත හැකි ලිපිලේඛන ඉදිරිපත්කර, යෝග්‍යතාව ඔප්පු කිරීමට නොහැකිවන අයදුම්කරුවන් නුසුදුස්සන් වනු ඇත.

11. පූර්ණ කාල දිවා පාඨමාලා හදාරණ සිසුන් සඳහා පත්තිවලට සහභාගිවන සෑම දිනකටම රු. 50.00 ක දීමනාවක්, මසකට රු. 1,000.00 ක උපරිමයකට යටත්ව ගෙවනු ලැබේ.

දිවා පූර්ණ කාලීන එක් අවුරුදු හා ඊට වැඩි පාඨමාලා හදාරණු ලබන අඩු ආදායම්ලාභී ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යාවන් සඳහා රු. 2,500/- ක් බැගින් වූ වාර්ෂික ශිෂ්‍යාධාරයක් පිරිනමනු ලැබේ.

12. සිය ලිපි ලේඛනවල සත්‍ය අසත්‍යතාව පිළිබඳව ඉල්ලුම්කරු සම්පූර්ණයෙන්ම වගකිව යුතු ය. වංචනික හෝ වෙනස් කිරීම් සහිත ලිපිලේඛන ඉදිරිපත් කරන හෝ සඳහන් කරුණු සනාථ වනසේ ලිපිලේඛන ඉදිරිපත් නොකරන ඉල්ලුම්කරුවන්ට විරුද්ධව තදින් ක්‍රියා කරනු ලැබේ.

13. සියලුම පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවන් සඳහා පොදු ප්‍රවාහන පහසුකම් සඳහා සහනදායී වාර ප්‍රවේශපත්‍ර සඳහා පහසුකම් ලබා දෙනු ලැබේ.

14. NVQ 3, 4 පාඨමාලා (දිවා / සති අන්ත) සහ අදාළ විෂයය ධාරාවන්ගෙන් උසස් පෙළ සමතුන් NVQ 5 පාඨමාලා සඳහා සුදුසුකම් ලබන අතර NVQ 5 පාඨමාලා සමතුන්ට වෘත්තීය තාක්ෂණවේදී උපාධිය දක්වා වැඩිදුර අධ්‍යාපනයට අවකාශ ලැබේ.

15. වැඩිදුර තොරතුරු සඳහා ඇමතුම් 011-2348893 යන දුරකථන අංකය ඇමතීමෙන් ලබා ගත හැකිය.

16. මෙම ගැසට් පත්‍රයෙහි සඳහන් තාක්ෂණ විද්‍යාලවල සහ කාර්මික විද්‍යාලවල 2019 අධ්‍යයන වර්ෂයෙහි පැවැත්වීමට නියමිත පාඨමාලා සියල්ලම පැවැත්වීම හෝ කිහිපයක් පැවැත්වීම කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි වේ.

පී. එන්. කේ. මලලසේකර,  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්,  
කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව.

තැ.පෙ. 557,  
ඕල්කොට් මාවත,  
කොළඹ 10.  
[www.dtet.gov.lk](http://www.dtet.gov.lk)

තාක්ෂණ විද්‍යාල / කාර්මික විද්‍යාල ලැයිස්තුව

අනු. අංකය	තාක්ෂණ / කාර්මික විද්‍යාලය	ලිපිනය	දුරකථන අංකය	දිස්ත්‍රික්කය
01	ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ඕල්කොට් මාවත, කොළඹ 10.	011-2324177 011-2423653	කොළඹ
02	ගාල්ල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	කළුතැල්ල, ගාල්ල.	091-2234051 091-2225985	ගාල්ල
03	මහනුවර තාක්ෂණ විද්‍යාලය	අරුප්පල, මහනුවර.	081-2224063 081-2211810	මහනුවර
04	යාපනය තාක්ෂණ විද්‍යාලය	බුචුන්ස් පාර, යාපනය.	021-2222358 021-2220028	යාපනය
05	බදුල්ල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ග්‍රිත්ලේන් ඩ්‍රයිව්, බදුල්ල.	055-2222413 055-2225640	බදුල්ල
06	අනුරාධපුර තාක්ෂණ විද්‍යාලය	නව නගරය, අනුරාධපුරය.	025-2222666 025-2224710	අනුරාධපුරය
07	කුරුණෑගල තාක්ෂණ විද්‍යාලය	පුත්තලම පාර, කුරුණෑගල.	037-2227611 037-2223264	කුරුණෑගල



අනු. අංකය	තාක්ෂණ / කාර්මික විද්‍යාලය	ලිපිනය	දුරකථන අංකය	දිස්ත්‍රික්කය
08	අම්පාර හාඩ් තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ඉගිනියාගල පාර, අම්පාර.	067-2051105 067-2260086	අම්පාර
09	රත්නපුර තාක්ෂණ විද්‍යාලය	ෆාම් ගාර්ඩින්, කොළඹ පාර, රත්නපුර.	045-2232390 0452224715	රත්නපුර
10	කෑගල්ල කාර්මික විද්‍යාලය	කච්චේරි පාර, කෑගල්ල.	035-2222441 035-2223319	කෑගල්ල
11	රත්මලාන කාර්මික විද්‍යාලය	ගාලුපාර, රත්මලාන.	011-2632778 011-2626955	කොළඹ
12	මාතර කාර්මික විද්‍යාලය	මැද්දෙවත්ත, මාතර.	041-2222565 041-2229998	මාතර
13	සම්මන්තුවේරේ කාර්මික විද්‍යාලය	අම්පාර පාර, සම්මන්තුවේරේ.	063-2223485 063-2224236	අම්පාර
14	කළුතර කාර්මික විද්‍යාලය	කලමුල්ල, කළුතර.	034-2222325 034-2236622	කළුතර
15	වරකාපොල කාර්මික විද්‍යාලය	අඹගල පාර, වරකාපොල.	035-2267651 035-2268302	කෑගල්ල
16	කුලියාපිටිය කාර්මික විද්‍යාලය	පන්නල පාර, කුලියාපිටිය.	037-2281181 037-2281271	කුරුණෑගල
17	පානදුම්බර කාර්මික විද්‍යාලය	නවයාලතැන්න, කටුගස්තොට.	081-2499782 081-2500441	මහනුවර
18	නුවරඑළිය කාර්මික විද්‍යාලය	ජයතිලක මාවත, නුවරඑළිය.	052-2222658 052-2235895	නුවරඑළිය
19	හෝමාගම කාර්මික විද්‍යාලය	ගොඩගම, හෝමාගම.	011-2855315 011-2857133	කොළඹ
20	බෙලිඅත්ත කාර්මික විද්‍යාලය	පුවක්දණ්ඩාව, බෙලිඅත්ත.	047-2243229 047-2251255	හම්බන්තොට
21	හසලක කාර්මික විද්‍යාලය	යෝධ අෑල පාර, හසලක.	055-2257129 055-2258225	මහනුවර
22	දඹුල්ල කාර්මික විද්‍යාලය	මාතලේ පාර, දඹුල්ල.	066-2284713 066-2284885	මාතලේ
23	බලපිටිය කාර්මික විද්‍යාලය	දුම්ඵය පොළ පාර, වදදූව, බලපිටිය.	091-2258096 091-2255248	ගාල්ල
24	වාරියපොල කාර්මික විද්‍යාලය	හලාවත පාර, වාරියපොල.	037-2267256 037-2268380	කුරුණෑගල
25	මඩකලපුව කාර්මික විද්‍යාලය	මන්වන්තුඩුවෙයි, මඩකලපුව.	065-2246557 065-3659455	මඩකලපුව
26	බණ්ඩාරවෙල කාර්මික විද්‍යාලය	වැවතැන්න, බණ්ඩාරවෙල	057-2222754 057-2233753	බදුල්ල
27	මොණරාගල කාර්මික විද්‍යාලය	සිරිගල, මොණරාගල.	055-2276167 055-2277448	මොණරාගල
28	ගම්පහ කාර්මික විද්‍යාලය	වැරැල්ලවත්ත, යක්කල.	033-2222132 033-2233253	ගම්පහ
29	ත්‍රිකුණාමලය කාර්මික විද්‍යාලය	මිහිඳුපුර, ත්‍රිකුණාමලය.	026-2223034 026-2227956	ත්‍රිකුණාමලය
30	දෙහිඅත්තකණ්ඩිය කාර්මික විද්‍යාලය	මහවනාවෙල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය.	027-2230117 027-2250262	අම්පාර





(අැ) ඉහත සඳහන් (අ) සුදුසුකම සපුරා නොමැතින් ලබා ඇති ඉහළම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

ශ්‍රේණිය :———. වර්ෂය :———.

14. සන්ධ්‍යා/අර්ධ කාලීන පාඨමාලා සඳහා පමණක් අදාළ වේ.

(රැකියා අවශ්‍යතාවයන් ඉල්ලා ඇති පාඨමාලා සඳහා පමණක් මෙම කොටස සම්පූර්ණ කරන්න.)

14.1 අයදුම්කරුගේ නම :.....

14.2 දැනට දරන තනතුර හා ඊට පත්වූ දිනය :.....  
ස්වයං රැකියාවක නියුක්ත නම් එහි ස්වභාවය :.....

14.3 සේවා ස්ථානය හා එහි ලිපිනය :.....  
.....  
.....

සේවක අර්ථසාධක අරමුදල් අංකය (EPF) :.....සේවක භාරකාර අරමුදල් අංකය (ETF) :.....

ඉහත අයදුම්කරු මෙම ආයතනයේ/කාර්යාලයේ සේවය කරන බවට සහතික කරමි.

14.4 සේවා යෝජකයාගේ නම :.....

14.5 තනතුර :.....

14.6 අත්සන :.....

15. අයදුම්කරුගේ ප්‍රකාශය :

මවිසින් අයදුම්පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මා දන්නා තරමින් නිවැරදි බවත්, ඉල්ලුම් කොට ඇති පාඨමාලාවට අවශ්‍ය සුදුසුකම් මා සපුරා ඇති බවත්, මෙයින් සහතික කරමි. තවද තාක්ෂණ විද්‍යාලවලට/කාර්මික විද්‍යාලවලට සිසුන් ඇතුළත් කර ගැනීම පිළිබඳ පටිපාටියට එකඟවීමට ද කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අවසාන තීරණය පිළිගැනීමට ද පොරොන්දු වෙමි.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :———.

තාක්ෂණ විද්‍යාලවල/ කාර්මික විද්‍යාලවල පැවැත්වෙන පාඨමාලා පිළිබඳ උපලේඛනය - 2019

කෘෂිකාර්මික වැවිලි හා පශු සම්පත් ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අ.නු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
01	ඊසීඑස්40	පැළතවාන් සංවර්ධන සහකාර පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. 2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29ත් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම 4</b>  හසලක, කුලියාපිටිය,  සිංහල මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම 3</b>  අම්පාර  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම 3</b>  සම්මන්තුවේ

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
02	ඊසීසී 34	කෘෂි උපකරණ කාර්මික  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත්වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  දෙහිඅත්තණ්ඩිය,
03	ඊසීඑස් 39	ක්ෂේත්‍ර සහකාර (කෘෂිකර්ම)  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් - 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  අනුරාධපුරය, මහනුවර, රත්නපුර, දඹුල්ල, දෙහිඅත්තණ්ඩිය, ඇඹිලිපිටිය, හසලක, කුලියාපිටිය, මොණරාගල  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 3</b>  බණ්ඩාරවෙල, වීරවිල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  සම්මන්තුරේ, වවුනියාව අක්කරපත්තුව

මෝටර් වාහන අලුත්වැඩියාව හා නඩත්තු ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
04	ඊසීසී 18	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය - (මෝටර් වාහන ශිල්පී)  පූර්ණ කාල දිවා දෑ අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත්වීම,  හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් - 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  අම්පාර, අනුරාධපුර, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදන, රත්නපුර, බණ්ඩාරවෙල, බෙලිඅත්ත, දඹුල්ල, ගම්පහ, හසලක, හෝමාගම, කළුතර, කෑගල්ල, කුලියාපිටිය, මාතර, මොණරාගල, නුවරඑළිය, රත්මලාන, වරකාපොල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  යාපනය, සම්මන්තුරේ, මඩකලපුව  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 3</b>  ඇඹිලිපිටිය, මාතලේ

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
05	ඊසීඑස්44	මෝටර් සයිකල් හා ස්කූටර් අලුත්වැඩියාව පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 9 ශ්‍රේණිය සමත්වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  කුරුණෑගල, ආණමඩුව, දඹුල්ල, දෙනිඅත්තකණ්ඩිය, මාතර, මොණරාගල, පාතදුම්බර, ගාල්ල, බෙලිඅත්ත  සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  අම්පාර, අනුරාධපුර, මරදන, කුලියාපිටිය, ඇඹිලිපිටිය නුවරඑළිය, පොළොන්නරුව, වීරවිල, මාතලේ, රත්මලාන  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  අක්කරෙයිපත්තු, යාපනය, මඩකලපුව, මන්නාරම
06	ඊසීසී20	මෝටර් වාහන පින්තාරුකරණය පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත්වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  කුරුණෑගල
07	ඊසීසී17	මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පය පිළිබඳ සහතිකය (ටින්කරින්)  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  කුරුණෑගල
08	ඊසීඑස්27	මෝටර් රථ විදුලි ශිල්පී  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  කුරුණෑගල, මරදන, කළුතර, මාතර  සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  බදුල්ල, බණ්ඩාරවෙල, ඇඹිලිපිටිය, හසලක, හෝමාගම, වීරවිල  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  ත්‍රිකුණාමලය
09	ඊසීඑස්28	මෝටර් රථ වායු සමීකරණ කාර්මික  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත්වීම  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  මරදන, කළුතර

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
				<p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>රත්නපුර, කුලියාපිටිය, රත්මලාන, ඇඹිලිපිටිය, හෝමාගම</p> <p><b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>මන්නාරම, සම්මන්තුරේ</p>
10	ඊසීඑස්30	ත්‍රිරෝද රථ අළුත්වැඩියා කාර්මික  සුර්ණ කාල දිවා භය මාසික	<p>1. 9 ශ්‍රේණිය සමත්වීම</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, ඇඹිලිපිටිය, පාතලුම්බර</p> <p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>බදුල්ල, මරදාන, බණ්ඩාරවෙල, හසලක, කුලියාපිටිය, වාරියපොල</p>

මෝටර් වාහන අළුත්වැඩියාව හා නඩත්තු ක්ෂේත්‍රය

අර්ධ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
11	ඊටීසී 08.1	ජාතික තාක්ෂණික සහතිකය (යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු නිෂ්පාදන තාක්ෂණය)  අර්ධ කාල තුන් අවුරුදු (අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවන්හි නියුක්ත වූවන්ට සීමාවේ)	<p>1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. එම විෂයයන් පහත සඳහන් පරිදි විය යුතු ය. :</p> <p>(අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව (ආ) ගණිතය හා විද්‍යාව (ඇ) වෙනත් විෂයයන් තුනක් හෝ</p> <p>2. අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3/4 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.</p> <p>3. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතුය.</p>	<p><b>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b></p> <p>මරදාන</p> <p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b></p> <p>මරදාන</p>

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
12	ඊටීසී 09.1	ජාතික තාක්ෂණික සහතිකය (යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු මෝටර් රථ තාක්ෂණය)  අර්ධ කාල තුන් අවුරුදු (අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවන්හි නියුක්ත වූවන්ට සීමාවේ)	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. එම විෂයයන් පහත සඳහන් පරිදි විය යුතු ය. :  (අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව (ආ) ගණිතය හා විද්‍යාව (ඇ) වෙනත් විෂයයන් තුනක් හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3/4 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u>  මරදාන  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u> මාතර, මරදාන, කුරුණෑගල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u> සම්මන්තුරේ

සම්භාණ්ඩ හා පාවහන් ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
13	එම්සීසී08	පාවහන් සෑදීම පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා භය මාසික	1. 9 ශ්‍රේණිය සමත්වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  මැදගම, ඇඹිලිපිටිය

ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
14	ඊටීසී 01	කර්මාන්ත තාක්ෂණිකයින් සඳහා වූ ජාතික සහතිකය (සිවිල් ඉංජිනේරු)  පූර්ණ කාල දිවා - දැවුරුදු	රජය පිළිගත් ඕනෑම වත්තිය පුහුණු ආයතනයක ක්ෂේත්‍රයට අදාළව <u>NVQ මට්ටම 3/4</u> පාඨමාලාවක් හදාරා සහතික ලබා තිබීම.  හෝ  අ.පො.ස. (උ.පෙළ) ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය/ගණිතය/විද්‍යාව යන විෂයයධාරාවන්ගෙන් අවම වශයෙන් විෂයයන් තුනක් සමත්වීම.	<u>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u>  මහනුවර, රත්මලාන, කුලියාපිටිය



අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
15	ඊටීසී 05	<p>ඉංජිනේරු සැලසුම් ශිල්පය පිළිබඳ ජාතික සහතිකය</p> <p>සූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු</p>	<p>1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හතර (4)ක් සඳහා සම්මාන සහිතව විෂයයන් හයකින් (6) සමත්වීම.</p> <p>අ.පො.ස. (උ.පෙළ) ගණිත විෂයය ධාරාව/ ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය විෂය ධාරාව හදාරා ඇති අපේක්ෂකයින් කෙරෙහි ප්‍රමුඛතාවය දක්වනු ලැබේ.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>අම්පාර, ආණමඩුව, පාතදුම්බර, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, බණ්ඩාරවෙල, බෙලිඅත්ත, දඹුල්ල, වීරවිල, බලපිටිය, ඇඹිලිපිටිය, ගාල්ල, ගම්පහ, හෝමාගම, කළුතර, මහනුවර, කැගල්ල, කුලියාපිටිය, කුරුණෑගල, මරදාන, මාතලේ, මාතර, මොණරාගල, පොළොන්නරුව, රත්මලාන, රත්නපුර, වරකාපොල, වාරියපොල, නුවරඑළිය, හසලක</p> <p><b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>මරදාන, මඩකලපුව, ත්‍රිකුණාමලය, යාපනය, වවුනියාව, සම්මන්තුරේ, අක්කරපත්තුව, මන්නාරම</p>
16	ඊටීසී 40	<p>කණිෂ්ඨ අධීක්ෂකවරු සඳහා වූ භූදර්ශනකරණය පිළිබඳ සහතිකය</p> <p>සූර්ණ කාල දිවා හය මාසික</p>	<p>1. අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (6) කින් සමත් වීම.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>වරකාපොළ, බදුල්ල</p> <p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>කුලියාපිටිය</p>
17	ඊටීසී 31	<p>ජලනල ශිල්පීය පිළිබඳ සහතිකය</p> <p>සූර්ණ කාල දිවා හය මාසික</p>	<p>1. 10 ශ්‍රේණිය දක්වා අධ්‍යාපනය හදාරා තිබීම</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>නුවරඑළිය, රත්නපුර, දඹුල්ල, බණ්ඩාරවෙල, කැගල්ල, මොණරාගල, බෙලිඅත්ත, කළුතර, ගාල්ල</p> <p><b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>මඩකලපුව, සම්මන්තුරේ</p> <p><b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>අම්පාර, මාතර, හෝමාගම, කුරුණෑගල, බදුල්ල</p> <p><b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>යාපනය, වවුනියාව, ත්‍රිකුණාමලය</p>

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
18	ඊසීසී14	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය - (ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් ශිල්පී) පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය දක්වා අධ්‍යාපනය හදාරා තිබීම. 2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  බණ්ඩාරවෙල දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  සමන්තුරේ,
19	ඊසීඑස්21	ඇළුම්කියම් පිළිසකරකරණය පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 09 ශ්‍රේණිය සමත් වීම. 2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  හෝමාගම, මහනුවර, කුරුණෑගල, නුවරඑළිය  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  අක්කරපත්තුව සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  කළුතර, මාතර, වරකාපොල, කැගල්ල, රත්මලාන, බලපිටිය  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  මන්නාරම
20	ඊසීඑස් 22	ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ සහකාර  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් (06) හයකින් සමත් වීම.  හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රය NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම. 2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු.17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  ගම්පහ, මාතර, රත්නපුර, මාතලේ, වාරියපොල, බදුල්ල, ආණමඩුව, කළුතර, වරකාපොල, බලපිටිය, බණ්ඩාරවෙල, කුරුණෑගල, ඇඹිලිපිටිය, කුලියාපිටිය, බෙලිඅත්ත, මහනුවර, මොණරාගල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, හෝමාගම, මරදාන, කැගල්ල, ගාල්ල, රත්මලාන, වීරවිල, අනුරාධපුරය, අම්පාර  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 4</b>  අක්කරපත්තුව, මඩකලපුව, යාපනය, මන්නාරම, වවුනියාව, සම්මන්තුරේ
21	ඊසීඑස් 32	ගොඩනැගිලි ශිල්පී  පූර්ණකාල දිවා හය මාසික	1. 9 ශ්‍රේණිය සමත් වීම. 2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් අවු. 29 ත් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  දෙහිඅත්තකණ්ඩිය  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVQ මට්ටම 3</b>  සම්මන්තුරේ

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
22	ඊසීසී 47	බහුකාර්ය කාර්මික ශිල්පී (ඉදිකිරීම්)  සූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු  (මෙම පාඨමාලාව යටතේ ලීවැඩ, ජලනල, පෙදරේරු සහ විදුලි යන ක්ෂේත්‍රයන් ආවරණය වේ)	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  බලපිටිය, මහනුවර, කුරුණෑගල, ගාල්ල, බණ්ඩාරවෙල, අනුරාධපුරය, බෙලිඅත්ත, මරදාන  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 3</b>  පොළොන්නරුව  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  ත්‍රිකුණාමලය, මඩකලපුව, සම්මන්තුරේ
23	ඊසීසී 01	ඉදිකිරීම් ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂක  සූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් අවු. 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  අනුරාධපුර, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, ආණමඩුව, බලපිටිය, බණ්ඩාරවෙල, බෙලිඅත්ත, දඹුල්ල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, ඇඹිලිපිටිය, ගම්පහ, හසලක, හෝමාගම, කළුතර, කෑගල්ල, කුලියාපිටිය, මාතර, මැදගම, මොණරාගල, පොළොන්නරුව, රත්මලාන, වරකාපොල, වාරියපොල, වීරවිල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 4</b>  මඩකලපුව, වවුනියාව, මන්නාරම, අක්කරපත්තුව, යාපනය, සම්මන්තුරේ, ත්‍රිකුණාමලය

ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් ක්ෂේත්‍රය  
අර්ධ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/කාර්මික විද්‍යාල
24	ඊටීසී 01.1	ජාතික තාක්ෂණික සහතිකය (සිවිල් ඉංජිනේරු)  අර්ධ කාල තුන් අවුරුදු  (අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවන්හි නියුක්ත වූවන්ට සීමා වේ)	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. එම විෂයයන් හය පහත සඳහන් පරිදි විය යුතු ය :  (අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව (ආ) ගණිතය හා විද්‍යාව (ඇ) වෙනත් විෂයයන් තුනක්  <i>හෝ</i>	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVO මට්ටම 5</b>  අම්පාර, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, බලපිටිය, බණ්ඩාරවෙල, දඹුල්ල, ඇඹිලිපිටිය, ගම්පහ, හසලක, හෝමාගම, කළුතර, කුලියාපිටිය, මාතලේ, පාතදුම්බර, රත්මලාන, වරකාපොල, වීරවිල, බෙලිඅත්ත, කෑගල්ල, වාරියපොල

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/කාර්මික විද්‍යාල
			අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3/4 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<b>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  අම්පාර, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, යාපනය  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  මඩකලපුව, ත්‍රිකුණාමලය, යාපනය, වවුනියාව, සම්මන්තුරේ, අක්කරපත්තුව, මන්නාරම
25	ජීටීසී 04.1	ජාතික තාක්ෂණික සහතිකය (ප්‍රමාණ සමීක්ෂණය)  අර්ධ කාල තුන් අවුරුදු  (අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවන්හි නියුක්ත වූවන්ට සීමා වේ)	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. එම විෂයයන් හය පහත සඳහන් පරිදි විය යුතු ය.  (අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව (ආ) ගණිතය හා විද්‍යාව (ඇ) වෙනත් විෂයයන් තුනක්  හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3/4 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<b>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  අම්පාර, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, යාපනය  <b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, බෙලිඅත්ත, ගම්පහ, හෝමාගම, කළුතර, මාතර, කෑගල්ල  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  යාපනය, මඩකලපුව, සම්මන්තුරේ

තොරතුරු සන්නිවේදන හා බහුමාධ්‍ය තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/කාර්මික විද්‍යාල
26	ජීසීසී 03	පරිගණක දෘඩාංග පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  හෝ  මූලික පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ පාඨමාලාවක් හදාරා තිබිය යුතුය.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  කුලියාපිටිය, කළුතර, කුරුණෑගල, මාතර, කෑගල්ල, ඇඹිලිපිටිය, වරකාපොල, ගාල්ල  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  මඩකලපුව, යාපනය  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 3</b>  ත්‍රිකුණාමලය

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/කාර්මික විද්‍යාල
27	ඊසීසී 04	පරිගණක ජාලකරණය පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  <i>හෝ</i>  මූලික පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ පාඨමාලාවක් හදාරා තිබිය යුතුය.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  බණ්ඩාරවෙල, මාතර, ගාල්ල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  යාපනය, වවුනියාව, සම්මන්තුරේ
28	ඊසීසී 31	පරිගණක චිත්‍රකරණය පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  <i>හෝ</i>  මූලික පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ පාඨමාලාවක් හදාරා තිබිය යුතුය.  2 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  ආණමඩුව, කළුතර, වාරියපොල, බදුල්ල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  අක්කරපත්තුව, මන්නාරම
29	ඊසීසී 12	තොරතුරු සන්නිවේදන තාක්ෂණ ශිල්පී  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  වරකාපොල, මාතර, ගම්පහ, රත්නපුර, කෑගල්ල, බණ්ඩාරවෙල, නුවරඑළිය, පානදුම්බර, මාතලේ, ආණමඩුව, බෙලිඅත්ත, කළුතර, කුලියාපිටිය, ඇඹිලිපිටිය, බලපිටිය, වීරවිල, වාරියපොල, හසලක, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, පොළොන්නරුව, හෝමාගම, අනුරාධපුරය, දඹුල්ල, මොණරාගල, මැදගම, අම්පාර, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  යාපනය, මඩකලපුව, මන්නාරම, අක්කරපත්තුව, ත්‍රිකුණාමලය, වවුනියාව, සම්මන්තුරේ

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/කාර්මික විද්‍යාල
30	ඊසීසී 53	කණිෂ්ඨ මෘදුකාංග සංවර්ධක (Associate Software Developer)  පූර්ණ කාල දිවා 09 මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො. ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ ගණිතය සහ ඉංග්‍රීසි හෝ තොරතුරු සන්නිවේදන තාක්ෂණය විෂයන් සඳහා සම්මාන සහිතව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වසස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  මරදාන, හෝමාගම, කළුතර, පාතදුම්බර, රත්මලාන, කුරුණෑගල
31	ඊසීසී 54	තොරතුරු තාක්ෂණ සහායක (IT Support)  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම ;  හෝ  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වසස අවු. 17 ත් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  මරදාන, කළුතර, ගාල්ල, කුරුණෑගල
32	ඊසීසී 55	කණිෂ්ඨ නිර්මාණ ශිල්පී (Associate Creative Designer)  පූර්ණ කාල දිවා 09 මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම ;  හෝ  මූලික පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ පාඨමාලාවක් හදාරා තිබිය යුතුය.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වසස අවු. 17 ත් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  කළුතර, මාතර, පොළොන්නරුව

තොරතුරු සන්නිවේදන හා බහුමාධ්‍ය තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රය

අර්ධ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
33	ඊසීසී 12.1	තොරතුරු සන්නිවේදන තාක්ෂණ ශිල්පී  අර්ධකාල එක් අවුරුදු  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවක නියුක්තවුවන්හට ප්‍රමුඛතාවය දෙනු ලැබේ.	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වසස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතුය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  ගාල්ල, රත්නපුර, කළුතර, මාතර, අම්පාර, මරදාන, කෑගල්ල, බදුල්ල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, මොණරාගල, පාතදුම්බර, ඇඹිලිපිටිය, මැදගම, වීරවිල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  සම්මන්තුරේ, යාපනය, මන්නාරම, අක්කරපත්තුව, මඩකලපුව

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
34	ඊසීසී 31.1	පරිගණක විකුකරණය පිළිබඳ සහතිකය  අර්ධ කාල එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, විද්‍යාව, මාධ්‍ය භාෂාව හා ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  <i>හෝ</i>  මූලික පරිගණක විද්‍යාව පිළිබඳ පාඨමාලාවක් හදාරා තිබිය යුතුය.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වයස අවු. 17 ට වඩා වැඩි විය යුතුය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  කුරුණෑගල

මැණික් හා ස්වර්ණාභරණ ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
35	ඊපීසී 07	ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදනය පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා - එක් අවුරුදු	1. එක් වරකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හතරකින් (04) සාමාර්ථය ලබා තිබීම.  <i>හෝ</i>  9 වසර සමත්ව අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ එක් වසරක පළපුරුද්ද තිබීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතුය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  මරදන, බෙලිඅත්ත

විදුලි විද්‍යුත් හා විදුලි සංදේශ ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
36	ඊපීසී 02	කර්මාන්ත තාක්ෂණකයින් සඳහා වූ ජාතික සහතිකය (විදුලි ඉංජිනේරු)  පූර්ණ කාල දිවා - දෑ අවුරුදු	රජය පිළිගත් ඕනෑම වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක ක්ෂේත්‍රයට අදාළව NVQ මට්ටම 3/4 පාඨමාලාවක් හදාරා සහතික ලබා තිබීම.  <i>හෝ</i>  අ. පො. ස. (උ.පෙළ) ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය/ගණිතය/විද්‍යාව යන විෂයධාරාවන්ගෙන් අවම වශයෙන් විෂයයන් තුනක් සමත්වීම.	<b>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 5</b>  මහනුවර, රත්මලාන

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
37	ඊසීසී08	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය (ඉලෙක්ට්‍රොනික්)  සූර්ණ කාල දිවා - දෑ අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් (06) හයකින් සමත් වීම.  හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතුය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  රත්මලාන, කැගල්ල, අම්පාර, වරකාපොල, රත්නපුර, මරදාන, මාතර, කළුතර, කුරුණෑගල, ගාල්ල, බෙලිඅත්ත, බදුල්ල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  යාපනය, මරදාන  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 3</u>  බණ්ඩාරවෙල
38	ඊසීසී 13	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය - (කර්මාන්ත විදුලි ශිල්පී)  සූර්ණ කාල දිවා - දැවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් (06) හයකින් සමත් වීම.  හෝ  අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතුය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  අම්පාර, මහනුවර, ගාල්ල, අනුරාධපුරය, මරදාන, බදුල්ල, බලපිටිය, මාතර, පාතලුම්බර, කුලියාපිටිය, වරකාපොල, ඇඹිලිපිටිය, කළුතර, කැගල්ල, මොණරාගල, මාතලේ, ගම්පහ, රත්මලාන, නුවරඑළිය, බෙලිඅත්ත, බණ්ඩාරවෙල, දඹුල්ල, හෝමාගම  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  යාපනය, සම්මන්තුරේ
39	ඊසීසී 22	විදුලි කාර්මික ශිල්පය පිළිබඳ සහතිකය  සූර්ණ කාල දිවා - එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සමත්ව තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  රත්නපුරය  <u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 3</u>  කළුතර, ආණමඩුව, වාරියපොල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 4</u>  මඩකලපුව, සම්මන්තුරේ, ත්‍රිකුණාමලය  <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම් 3</u>  යාපනය



අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
40	ඊසීසී52	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)  පූර්ණ කාල දිවා භය මාසික	1. අ. පො. ස. (සා. පෙළ) දක්වා අධ්‍යාපනය ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</u>  බණ්ඩාරවෙල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, ආණමඩුව, ඇඹිලිපිටිය, වාරියපොල  <u>දෙමළ මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</u>  වවුනියාව, මරදාන, ත්‍රිකුණාමලය
41	ඊසීසී21	ගෘහස්ථ විදුලි උපකරණ අළුත්වැඩියාව පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා භය මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු.17 ත් අවු. 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 4</u>  පාතලුම්බර, ආණමඩුව  <u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</u>  නුවරඑළිය, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, හසලක  <u>දෙමළ මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 4</u>  ත්‍රිකුණාමලය
42	ඊසීසී43	කර්මාන්ත ඉලෙක්ට්‍රොනික් ශිල්පී  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. අ. පො. ස. (සා. පෙළ) දක්වා අධ්‍යාපනය ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු.17 ත් අවු. 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 4</u>  කුරුණෑගල, <u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</u>  රත්මලාන
43	ඊසීසී56	විද්‍යුත් උපකරණ කාර්මික ශිල්පී  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු.17 ත් අවු. 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 4</u>  ගම්පහ

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
44	ඊසීඑස්54	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියා ශිල්පී  සුර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. 09 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු.17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  කුරුණෑගල <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  සම්මන්ත්‍රණ
45	ඊසීසී57	විදුලි සංදේශ කාර්මික ශිල්පී සුර්ණ කාල දිවා 1 1/2 අවුරුදු  (06 මාසික ආයතනික සහ වසරක කර්මාන්ත පුහුණුව)	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සමත්ව තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  ගාල්ල

විදුලි විද්‍යුත් හා විදුලි සංදේශ ක්ෂේත්‍රය

අර්ධ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
46	ඊටීසී 02.1	ජාතික තාක්ෂණික සහතිකය (විදුලි ඉංජිනේරු)  අර්ධ කාල තුන් අවුරුදු (අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ රැකියාවන්හි නියුක්ත වූවන්ට සීමා වේ)	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. එම විෂයයන් පහත සඳහන් පරිදි විය යුතු ය. (අ) සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව (ආ) ගණිතය හා විද්‍යාව (ඇ) වෙනත් විෂයයන් තුනක් හෝ  2. අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3/4 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u>  අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, මරදාන, කුරුණෑගල, අම්පාර, රත්නපුර, හෝමාගම, මාතර, රත්මලාන, පාතදුම්බර, ගම්පහ, බණ්ඩාරවෙල, කෑගල්ල  <u>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u>  අනුරාධපුරය, බදුල්ල, ගාල්ල, මහනුවර, කුරුණෑගල, මරදාන, රත්නපුර, යාපනය <u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 5</u>  මඩකලපුව, යාපනය, සම්මන්ත්‍රණ

මුදල් බැංකු කළමනාකරන ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
47	බීඑස්සී04	ගණක ශිල්පීන් සඳහා වූ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී මාධ්‍ය භාෂාව හා ගණිතය ඇතුළුව අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  මාතලේ, හෝමාගම, බෙලිඅත්ත, කෑගල්ල, මරදාන, අනුරාධපුරය, බලපිටිය, ගාල්ල, ගම්පහ, හසලක, කළුතර, මහනුවර, කුලියාපිටිය, කුරුණෑගල, මාතර, නුවරඑළිය, පොළොන්නරුව, රත්නපුරය, බදුල්ල, ඇඹිලිපිටිය, රත්මලාන, වාරියපොළ, අම්පාර, වරකාපොල, මොණරාගල, දඹුල්ල  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b>  යාපනය, මඩකලපුව, සමන්තුරේ, ත්‍රිකුණාමලය, වවුනියාව, අක්කරපත්තුව, මන්නාරම, මරදාන.
48	බීඑස්සී 05	අලෙවිකරණය පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ දී ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව සහ ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත්වීම.  2. 2019.01.01 වැනි දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVQ මට්ටම 4</b> අනුරාධපුරය

හානි ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
49	ඊඑස්සී 02	වෘත්තීය ඉංග්‍රීසි පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 සහ 29 අතර විය යුතු ය.	<b>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</b>  අම්පාර, ආණමඩුව, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, බලපිටිය, බණ්ඩාරවෙල, මඩකලපුව, බෙලිඅත්ත, දඹුල්ල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, ඇඹිලිපිටිය,

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
				ගාල්ල, ගම්පහ, හෝමාගම, වරකාපොල, වාරියපොල, විරවිල, වවුනියාව, ත්‍රිකුණාමලය, පාතදුම්බර, නුවරඑළිය, මොණරාගල, මාතර, මන්නාරම, අක්කරපත්තුව, රත්නපුරය, මාතලේ, පොළොන්නරුව, කළුතර, හසලක, රත්මලාන, මහනුවර, කෑගල්ල, කුලියාපිටිය, යාපනය, මැදගම, කුරුණෑගල, මරදාන, සම්මන්තුවේ
50	එම්සීසී 09	ජපන් භාෂාව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29ත් අතර විය යුතු ය.	<u>ජපන් මාධ්‍යය</u>  ගාල්ල, බෙලිඅත්ත
51	එම්සීසී 07	කොරියන් භාෂාව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>කොරියන් මාධ්‍යය</u>  ගාල්ල, මාතර, බදුල්ල, බෙලිඅත්ත, අනුරාධපුරය, මරදාන, කුරුණෑගල, බණ්ඩාරවෙල, කෑගල්ල

ලෝහ හා මාදු ලෝහ ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
52	ඊසීසී10	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය (වැද්දුම් යන්ත්‍රණ ශිල්පී - ලියවන පටිටල්)  පූර්ණ කාල දිවා දැඅවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය හා මාධ්‍ය භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  <i>හෝ</i> අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ත් 29 ත් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  බදුල්ල, කුරුණෑගල, කුලියාපිටිය

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
53	ඊසීසී02	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය (වායු හා වාප පැස්සුම් ශිල්පී) (වෙල්ඩර්)  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය දක්වා අධ්‍යාපනය හදාරා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 4</b>  මහනුවර, අම්පාර, ගාල්ල, මරදන, අනුරාධපුරය, බදුල්ල, රත්නපුර, කළුතර, කුලියාපිටිය, වාරියපොල, බලපිටිය, කෑගල්ල, ගම්පහ, හසලක, ඇඹිලිපිටිය, කුරුණෑගල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, මාතර, රත්මලාන, මොණරාගල, දඹුල්ල, බෙලිඅත්ත  <b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 3</b>  වීරවිල, වරකාපොල, බණ්ඩාරවෙල හෝමාගම  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 3</b>  යාපනය, ත්‍රිකුණාමලය
54	ඊසීසී26	යන්ත්‍රණය පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 4</b>  ගම්පහ, ගාල්ල, නුවරඑළිය, මරදන, වරකාපොල, කුරුණෑගල, මහනුවර, දඹුල්ල, රත්මලාන  <b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 3</b>  බණ්ඩාරවෙල, හෝමාගම, පොළොන්නරුව, කළුතර, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, රත්නපුර, ඇඹිලිපිටිය.  <b>දෙමළ මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 4</b>  යාපනය

ලී වැඩ ශිල්පී ක්ෂේත්‍රය  
පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
55	ඊසීසී06	ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය (යාන්ත්‍රික ලී වැඩ ශිල්පී)  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. 10 ශ්‍රේණිය දක්වා අධ්‍යාපනය හදාරා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29 ක් අතර විය යුතු ය.	<b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 4</b>  බදුල්ල, බණ්ඩාරවෙල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, මොණරාගල, <b>සිංහල මාධ්‍යය</b> <b>NVO මට්ටම 3</b>  රත්නපුර, හෝමාගම

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
56	ඊසීඑස්46	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගොඩනැගිලි)  පූර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. 09 ශ්‍රේණිය දක්වා අධ්‍යාපනය හදාරා තිබීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  කුරුණෑගල
57	ඊසීසී48	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහභාණ්ඩ)  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 09 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ක් 29ක් අතර විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  කුලියාපිටිය, නුවරඑළිය

හෝටල් ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
58	එම්සීඑස්22	ආහාර පාන සේවා (සහායක භෝජනාගාර සේවක) (Assistant Steward)  පූර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. 10 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  කුලියාපිටිය
59	එම්සීඑස්20	සුපවේදී  පූර්ණ කාල දිවා හය මාසික	1. 9 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  කුලියාපිටිය, වාරියපොල
60	එම්සීඑස්27	සහකාර සුපවේදී (Assistant Cook)  පූර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. 9 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 ට වැඩි විය යුතු ය.	<u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 3</u>  කුලියාපිටිය

කාර්යාල කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
61	බීඑස්සී06	ලේකම් පරිවෘත පිළිබඳ ජාතික සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී මාධ්‍ය භාෂාව හා ගණිතය ඇතුළුව අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම. ඉංග්‍රීසි භාෂාව සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් තිබිය යුතු ය.	<u>ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය</u> <u>NVQ මට්ටම 4</u>  බදුල්ල, මහනුවර, කුලියාපිටිය, කුරුණෑගල, මරදන, මාතලේ, හෝමාගම, ගම්පහ, ගාල්ල, කෑගල්ල, යාපනය, මඩකලපුව, කළුතර.

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
			<p>I. අයදුම්කරුවන්ගේ ඉංග්‍රීසි භාෂාමය ප්‍රවීණතාවය (කථා කිරීම, ලිවීම) කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.</p> <p>II. අවශ්‍යතාවය මත ඉංග්‍රීසි භාෂාමය ප්‍රවීණතාවය පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ලිඛිත පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබේ.</p> <p>III. අපේක්ෂිතාවන් සඳහා වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29න් අතර විය යුතු ය.</p>	
62	බීඑස්සී20	<p>ලසුලේඛනය, යතුරු ලිවීම සහ පරිගණකකරණය පිළිබඳ ජාතික සහතිකය</p> <p>පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු</p> <p>(මෙම පාඨමාලාව සඳහා NVQ 3 මට්ටම පිරිනමනුයේ පරිගණක යෙදවුම් සහායක වෘත්තීය සඳහාය)</p>	<p>1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී මාධ්‍ය භාෂාව හා ගණිතය ඇතුළුව අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ විෂයයන් හයකින් (06) සාමාර්ථය ලබා තිබීම.</p> <p>මාධ්‍ය භාෂාව සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>අම්පාර, බෙලිඅත්ත, දඹුල්ල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, මහනුවර, කුලියාපිටිය, මොණරාගල, පාතදුම්බර, කැගල්ල, බණ්ඩාරවෙල, වරකාපොල, මරදන, කළුතර, ගාල්ල</p> <p><b>දෙමළ මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>මන්නාරම, මඩකලපුව, අක්කරපත්තුව, ත්‍රිකුණාමලය, වවුනියාව, යාපනය, සම්මන්තරේ, මරදන</p>

ශීතකරණ හා වායු සමන ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
63	ඊසීසී 05	<p>ඉංජිනේරු ශිල්පීය පුහුණුව පිළිබඳ ජාතික සහතිකය (ශීතකරණ හා වායුසමන ශිල්පී)</p> <p>පූර්ණ කාල දිවා එක් අවුරුදු</p>	<p>1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව හා විද්‍යාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත්ව සිටිය යුතුය.</p> <p>හෝ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ NVQ 3 සුදුසුකම් ලබා තිබීම.</p>	<p><b>සිංහල මාධ්‍යය NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>මහනුවර, කුරුණෑගල, රත්නපුර, කැගල්ල, ගම්පහ, බලපිටිය, අනුරාධපුරය, කළුතර, මරදන, රත්මලාන, මාතර, හෝමාගම, බදුල්ල, ගාල්ල, බෙලිඅත්ත</p>

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
			2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29න් අතර විය යුතු ය.	<p><u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 3</b> ඇඹිලිපිටිය, බණ්ඩාරවෙල, කුලියාපිටිය</p> <p><u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 4</b></p> <p>මඩකලපුව, සම්මන්තුරේ</p> <p><u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>ත්‍රිකුණාමලය</p>
64	ඊසීඑස්50	ශීතකරණ හා වායුසමන ශිල්පී  පූර්ණ කාල දිවා භය මාසික	<p>1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>මාතලේ</p> <p><u>දෙමළ මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>මන්නාරම, වවුනියාව</p>

රෙදිපිළි හා ඇඟළුම් ක්ෂේත්‍රය

පූර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
65	එම්සීඑස්10	ඇඳුම් මැසීම (ගැහැණු හා පිරිමි) පිළිබඳ සහතිකය  පූර්ණ කාල දිවා භය මාසික	<p>1. 9 ශ්‍රේණිය සමත් වීම.</p> <p>2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.</p>	<p><u>සිංහල මාධ්‍යය</u> <b>NVQ මට්ටම 3</b></p> <p>වරකාපොල, කුලියාපිටිය, වීරවිල, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය</p>



ආහාර තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රය

පුර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
66	ඊසීසී16	පළතුරු හා එළවළු සැකසීම පිළිබඳ සහතිකය  පුර්ණ කාල දිවා භය මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව, විද්‍යාව හා ඉංග්‍රීසි ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම් 3</b>  මහනුවර, කුලියාපිටිය

සෞඛ්‍ය ක්ෂේත්‍රය

පුර්ණ කාල පාඨමාලා

අනු. අංකය	සංකේත අංකය	පාඨමාලාවේ නම හා ස්වභාවය	ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම්	පාඨමාලා මාධ්‍ය/ NVQ මට්ටම සහ පැවැත්වෙන තාක්ෂණ විද්‍යාල/ කාර්මික විද්‍යාල
67	එම්සීඑස් 29	හෙදි සහායක (Nurse Assistant)  පුර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් ගණිතය, මාධ්‍ය භාෂාව, විද්‍යාව හා ඉංග්‍රීසි ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) සමත් වීම.  2. 2019.01.01 දිනට වයස අවු. 17 න් 29 න් අතර විය යුතු ය.	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම් 3</b>  බදුල්ල, කුරුණෑගල, අම්පාර, රත්නපුර, කැගල්ල, බෙලිඅත්ත, මහනුවර, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, මාතලේ, ඇඹිලිපිටිය, අනුරාධපුරය, බලපිටිය, දඹුල්ල  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම් 3</b>  වවුනියාව, අක්කරපත්තුව, සම්මන්තුරේ, මන්නාරම, ත්‍රිකුණාමලය
68	එම්සීඑස් 26	උපස්ථානකරු (Care Giver)  පුර්ණ කාල දිවා තුන් මාසික	1. අ. පො. ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (6) සමත්වීම.  2. දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ. පො. ස. (සා. පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් (06) සමත්වීම	සිංහල මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම් 3</b>  බදුල්ල, අම්පාර, බෙලිඅත්ත, ඇඹිලිපිටිය, අනුරාධපුරය, මහනුවර, දඹුල්ල  දෙමළ මාධ්‍යය <b>NVO මට්ටම් 3</b>  ත්‍රිකුණාමලය, මන්නාරම

ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනය

සමාජ වැඩ පිළිබඳ දැවුරුදු උසස් ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව  
සිංහල මාධ්‍යය/දෙමළ මාධ්‍යය - 2019/2020

සමාජ වැඩ පිළිබඳ දැවුරුදු ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාවේ 2019/2020 අධ්‍යයන වර්ෂය සඳහා ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යාවන් බඳවා ගැනීම පිණිස අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම පාඨමාලාවේ අරමුණ වන්නේ සමාජ සේවා, සමාජ සුභසාධන හා සමාජ සංවර්ධන ක්ෂේත්‍රයන් සඳහා අවශ්‍ය විද්‍යාත්මක දැනුම, කුසලතා හා ආකල්පවලින් පිරිපුන් සමාජ වැඩ වෘත්තිකයින් බිහි කිරීමයි.

01. ඇතුළත්වීමේ සුදුසුකම් :

- (i) අ. පො. ස. (උසස් පෙළ) සමත්වීම (විෂයයන් 03 සඳහා සාමාර්ථ ලබාගැනීම) : හෝ
- (ii) (අ) රාජ්‍ය හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ පහත සඳහන් තනතුරක හෝ වැඩි ගණනක අවුරුදු 03 කට නොඅඩු සතුටුදායක සේවයක් සම්පූර්ණ කර තිබීම.
  - (i) සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ, දිළිඳු සහන දෙපාර්තමේන්තුවේ හා පළාත් සභාවල සමාජ සේවා නිලධාරී:
  - (ii) පරිවාස හා ළමාරක්ෂක සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ පරිවාස නිලධාරී, සහතික කල පාසැල් වල පාසල්පති, නිවාසාචාර්ය හා උපනිවාසාචාර්ය, ළමාරක්ෂක නිලධාරී :
  - (iii) බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ජේලර් හා සුභසාධක නිලධාරී:
  - (iv) සමුපකාර දෙපාර්තමේන්තුවේ සමුපකාර සංවර්ධන පරීක්ෂක නිලධාරී :
  - (v) රාජ්‍ය පරිපාලන හා සේවදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ග්‍රාම නිලධාරී :
  - (vi) ග්‍රාම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී, සහකාර ග්‍රාම සංවර්ධන නිලධාරී :
  - (vii) ජාතික තරුණ සේවා නිලධාරී (ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය) හා සහකාර තරුණ සේවා නිලධාරී :
  - (viii) කර්මාන්ත හා වැවිලි ක්ෂේත්‍රයේ රාජ්‍ය නීතිගත සංස්ථා, මණ්ඩල, පෞද්ගලික අංශයේ ප්‍රජා සංවර්ධන නිලධාරී, සුභසාධන නිලධාරී,
  - (ix) සමාද්ධි සංවර්ධන නිලධාරී, කෘෂි නිෂ්පාදන හා පර්යේෂණ සහකාර :
  - (x) මුල් ළමාවිය සංවර්ධන නිලධාරී :

- (xi) වනිතා සංවර්ධන නිලධාරී :
- (xii) සංවර්ධන සහකාර (සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව)
- (xiii) වැඩසටහන් සහකාර (සමාජ සවිබල ගැන්වීම් අමාත්‍යාංශය) :
- (xiv) උපදේශන සහකාර (සමාජ සවිබලගැන්වීම් අමාත්‍යාංශය) :
- (xv) ළමා හිමිකම් ප්‍රවර්ධන නිලධාරී :
- (xvi) වැඩිහිටි හිමිකම් ප්‍රවර්ධන නිලධාරී :
- (xvii) අධ්‍යාපන හා උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ හා පළාත් සභාවල ගුරුවරුන් :
- (xviii) ධීවර හා ජලජ සම්පත් අමාත්‍යාංශයේ ධීවර සමාජ සංවර්ධන සහකාර :
- (xix) ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ජනපද නිලධාරී :
- (xx) සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක, මහජන සෞඛ්‍ය හෙද / හෙදී නිලධාරීන්, මනෝ වෛද්‍ය සමාජ සේවක :
- (xxi) පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ පළාත් පාලන කොමිෂන් සභාවේ ප්‍රජා මණ්ඩල නිලධාරී, පළාත් පාලන නිලධාරී, සහන නිලධාරී :
- (xxii) රජයේ හෝ රජයේ නොවන හෝ පෞද්ගලික අංශයේ ආයතන වල හෝ සමාන තනතුරු දරන නිලධාරීන් :
- (xxiii) මානසික සෞඛ්‍ය සංවර්ධන සහකාර නිලධාරී (සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය) :
- (xxiv) ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනයේ අධ්‍යාපන සභාවේ අනුමැතියට යටත්ව ඉහත සඳහන් සුදුසුකම් හෝ ඊට සමාන වෙනත් සුදුසුකම් සපුරා තිබීම.

සටහන :

- (i) ඉහත සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් වලට වඩා ඉහළ අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හෝ සමාජ සුභසාධක / සමාජ සංවර්ධන ක්ෂේත්‍රයේ පුළුල් පළපුරුද්දක් තිබෙන අයදුම්කරුවන් කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

02. වයස් සීමාව. - අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට වයස අවුරුදු 20ට නොඅඩු සහ අවුරුදු 46 ට නොවැඩි විය යුතුය.

03. වෙනත් කොන්දේසි :-

ස.වැ.ඩී. 217 - අපරාධ, ප්‍රවණ්ඩත්වය හා බාලාපචාර  
ස.වැ.ඩී. 218 - ආපදා කළමනාකරණය

(i) රැකියාවල නියුතු හෝ දැනටමත් වෙනත් පාඨමාලා හදාරන අය දෙවර්ෂ පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් වන මෙම පාඨමාලාවට බැඳීමට අදහස් කරන්නේ නම්, වර්ෂ දෙකක කාලයක් සඳහා නිවාඩු ලබාගැනීම අත්‍යාවශ්‍ය වන අතර, නිවාඩු ලබාගැනීමේ සම්පූර්ණ වගකීම අයදුම්කරු සතු වේ. පාඨමාලාවේ ලියාපදිංචියට පෙර අධ්‍යයන නිවාඩු ලබා ගත යුතුය.

(iv) දෙවන වසර, දෙවන සමාසිකය :

(ii) පාඨමාලාවේ කාලසීමාව තුළ දී වෙනත් පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් හැදෑරීමට අවසර නොමැති අතර, වෙනත් පාඨමාලාවක් හදාරන බව හෙළි වුවහොත් මෙම පාඨමාලාවෙන් ඉවත් කිරීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.

Z\* පළමු වර්ෂය - පළමු වසරේ පළමු සමාසිකය තුළ විෂයයන් 5 පංති කාමර දේශන පැවැත්වෙන අතර, පැය 288 ක ක්ෂේත්‍ර පුහුණුවක් ලබා දේ. පළමු වසරේ දෙවන සමාසිකය තුළ විෂයයන් 5 ක් පංති කාමර දේශන පැවැත්වෙන අතර, පැය 300 ක ක්ෂේත්‍ර පුහුණුවක් ලබා දේ.

\* දෙවන වර්ෂය - දෙවන වසරේ පළමු සමාසිකය තුළ විෂයයන් 07 ක් පංති කාමර දේශන පැවැත්වෙන අතර, මානව වාසනුම්භව සේවා සැපයුම පිළිබඳ දින 10 ක ක්ෂේත්‍ර පුහුණුවක් ද ඇතුළත් වේ.

04. විෂය මාලාව පහත සඳහන් පරිදි සමාසික 4 කින් සමන්විත වේ.

දෙවන වසරේ දෙවන සමාසිකය සම්පූර්ණයෙන් ම පැය 960 ක ක්ෂේත්‍ර පුහුණුවක් ලබා දේ.

(i) පළමු වසර , පළමු සමාසිකය :

- ස.වැ.ඩී. 111 - සමාජ වැඩ හැඳින්වීම
- ස.වැ.ඩී. 112 - සමාජ පරිසරය
- ස.වැ.ඩී. 113 - මානව වර්ධනය හා සංවර්ධනය
- ස.වැ.ඩී. 114 - පුද්ගලයින් සහ පවුල් සමඟ වැඩ කිරීම
- ස.වැ.ඩී. 115 - ශ්‍රී ලංකාවේ සමාජ සුභසාධන සේවා
- ස.වැ.ඩී. 116 - ක්ෂේත්‍ර පුහුණුව I

05. ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන අය සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් ඉදිරියට පමුණුවනු ලැබේ. අවසාන තීරණය ගනු ලබන්නේ ආයතනයේ බඳවා ගැනීමේ මණ්ඩලය විසිනි.

06. පාඨමාලාව පැවැත්වෙන මාධ්‍යය - සිංහල / දෙමළ

(ii) පළමු වසර , දෙවන සමාසිකය :

- ස.වැ.ඩී. 121 - සමාජ කණ්ඩායම් සමඟ වැඩ කිරීම
- ස.වැ.ඩී. 122 - ගැටුම් නිරාකරණය හා සාමය ගොඩනැගීම
- ස.වැ.ඩී. 123 - ශ්‍රී ලංකාවේ සමාජ ප්‍රශ්න
- ස.වැ.ඩී. 124 - සම්පරීක්ෂණ පරිචය
- ස.වැ.ඩී. 125 - මානව අයිතිවාසිකම් හා සමාජ වැඩ
- ස.වැ.ඩී. 126 - ක්ෂේත්‍ර පුහුණුව II

07. අයදුම්පත් - මෙහි පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූලව 11 1/2" x 8 1/2" ප්‍රමාණයේ කඩදාසිවල පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් 2018.12.09 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ ලේඛකාධිකාරී, ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනය, අංක 488 ඒ, නාවල පාර, රාජගිරිය යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම්පත්‍ර පැමිණ ද ලබාගත හැකිය. දැනට රැකියාවල නියුක්ත අයදුම්කරුවන් අයදුම්පත් එවිය යුත්තේ තම සේව්‍යයාගේ මාර්ගයෙනි. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය ඉක්මවා ලැබෙන සියලුම අයදුම්පත් ද, නියමිත සුදුසුකම් සපුරා නොමැති හා අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් ද කිසිදු දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

මාමිණි අත්තනායක,  
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් (වැ.ආ.),  
ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනය.

(iii) දෙවන වසර , පළමු සමාසිකය :

- ස.වැ.ඩී. 211 - ප්‍රජාව සමඟ වැඩ කිරීම
- ස.වැ.ඩී. 212 - සමාජ සුභසාධන, පරිපාලනය සහ ප්‍රතිපත්ති
- ස.වැ.ඩී. 213 - සමාජ වැඩ පර්යේෂණ
- ස.වැ.ඩී. 214 - මානව වාසනුම්භව සේවා සැපයුම
- ස.වැ.ඩී. 215 - මානව වාසනුම්භව සේවා සැපයුම (ක්ෂේත්‍ර පුහුණුව)
- ස.වැ.ඩී. 216 - මානසික සෞඛ්‍ය හා උපදේශනය

2018 ඔක්තෝබර් මස 11 වැනි දින,  
488 ඒ, නාවල පාර,  
රාජගිරිය.  
ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනයේ දී ය.

ආදර්ශ අයදුම්පත

ජාතික සමාජ සංවර්ධන ආයතනය  
සමාජ වැඩ පිළිබඳ දැවුරුදු ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව  
සිංහල මාධ්‍යය/ දෙමළ මාධ්‍යය - 2019/2020


කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණි.

01. මූලකුරු සමඟ නම :———.
  - (i) සිංහලෙන් :———.
  - (ii) ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින් :
02. මූලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම :———.
03. ස්ත්‍රී/ පුරුෂ භාවය :———.
04. විවාහක / අවිවාහක බව :———.
05. උපන් දිනය :———.
06. 2018. 12. 09 වැනි දිනට වයස :      අවුරුදු :———. මාස :———. දින :———.
06. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :———.
07. ලිපිනය (පෞද්ගලික) :
  - (i) සිංහලෙන් :———.
  - (ii) (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :———.

ලිපිනය (රාජකාරි) :

  - (i) සිංහලෙන් :———.
  - (ii) (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :———.      දුරකතන අංකය :———.
08. පදිංචි දිස්ත්‍රික්කය :———.
09. පදිංචි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය :———.
10. පාඨමාලාව හැඳුරීමට බලාපොරොත්තු වන මාධ්‍යය :  
(සිංහල / දෙමළ) :———.
11. අධ්‍යාපන සුසුදුකම් :

සමත් වූ විභාගය	විෂයයන්	සාමාර්ථය	විභාගයට පෙනීසිටි වර්ෂය සහ විභාග අංකය	මාධ්‍යය	විභාගයට පෙනී සිටි දිස්ත්‍රික්කය
01. අ.පො.ස. (සා. පෙළ)/ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර	01. 02. 03. 04. 05. 06. 07. 08.				

සමත් වූ විභාගය	විෂයයන්	සාමාර්ථය	විභාගයට පෙනීසිටි වර්ෂය සහ විභාග අංකය	මාධ්‍යය	විභාගයට පෙනී සිටි දිස්ත්‍රික්කය
02. අ.පො.ස. (උ. පෙළ)	01. 02. 03. 04.				

විශ්වවිද්‍යාලයට ඇතුළත් වීමට අවම සුදුසුකම් ලබා තිබුණේ ද ? ඔව්/ නැත				
03. උපාධිය :				
විෂයයන්	සාමාර්ථය	වර්ෂය හා මාධ්‍යය	විශ්වවිද්‍යාලය	
01.				
02.				
03.				
04.				

12. වෙනත් අධ්‍යාපනික හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :

- (i) .....
- (ii) .....
- (iii) .....

13. දැනට නියුතු රැකියාව හා කලින් නියුක්තව සිටි රැකියා :

දෙපාර්තමේන්තුව/ ආයතනය	තනතුර	කාලසීමාව	
		සිට	දක්වා
01.			
02.			
03.			
04.			

14. වෙනත් සුදුසුකම් :

(සමාජ සුභසාධනය පිළිබඳ ලබා ඇති පළපුරුද්ද, සමාජ සේවා සංවිධානවල දරා ඇති නිලතල, විශේෂ දක්ෂතා හා රුචිකත්වයන් පිළිබඳ සඳහන් කරන්න. (අවශ්‍ය නම් වෙනත් පත් ඉරුවක් අමුණන්න).

15. දැනට වෙනත් පාඨමාලාවක් කිසිවක් හදාරන්නේනම් විස්තර දක්වන්න :

.....

16. මෙම පාඨමාලාව තෝරා ගැනීමට හේතු :

.....

මා විසින් ඉහත සඳහන් කර ඇති විස්තර සත්‍ය බව සහතික කරමි. තෝරාගැනීමෙන් අනතුරුව ඉන් කිසිවක් අසත්‍ය බව පෙනී ගියහොත් පාඨමාලාවෙන් මා තෙරපා හරිනු ලැබීමට යටත්වන බව දනිමි.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

..... හිමි/ මයා/ මිය මෙනවියගේ අයදුම්පත නිර්දේශ කර ඉදිරිපත් කරමි. අයදුම්කරුගේ ඉහත සඳහන් කර ඇති තොරතුරු නිවැරදිය. ඔහු/ ඇය මෙම පාඨමාලාව හැදෑරීම සඳහා වැටුප් සහිත / රහිත නිවාඩු පිට මුදා හැරිය හැකිය.

\_\_\_\_\_,  
දෙපාර්තමේන්තුවේ/ ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

පදවි නාමය : \_\_\_\_\_.

දෙපාර්තමේන්තුව / ආයතනය : \_\_\_\_\_.

නිල මුද්‍රාව : \_\_\_\_\_.

## ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන

### සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

1. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පොද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
3. කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
5. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇතවුමක් හෝ වෙක් පනක් හෝ තැපැල් ඇතවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇණවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
6. ප්‍රමාදය සහ දෝෂ වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අන් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
7. සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ නීතිඥවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

	රු. ශ.
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව ... ..	137 0
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට ... ..	137 0
තනි කිරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට ... ..	1,300 0
කිරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට ... ..	2,600 0

(අඟලේ සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

11. සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
13. ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.
14. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

### ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	රු. ශ.	රු. ශ.
<b>I වැනි කොටස :</b>		
I වැනි ඡේදය ... ..	4,160 0	9,340 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැරුතු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ... ..	580 0	950 0
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේටන්ට් බලපත්‍ර ආදිය ) ... ..	405 0	750 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව ) ... ..	890 0	2,500 0
II වැනි කොටස (අධිකරණ) ... ..	860 0	450 0
III වැනි කොටස (ඉඩම්) ... ..	260 0	275 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ... ..	2,080 0	4,360 0
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය) ... ..	1,300 0	3,640 0
VI වැනි කොටස (පුරිසරිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය) ... ..	780 0	1,250 0
අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය ... ..	5,145 0	5,520 0

(ලින් වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය. )

#### \* තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	පිටපතක මිල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
<b>I වැනි කොටස :</b>		
I වැනි ඡේදය ... ..	40 0	60 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැරුතු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ... ..	25 0	60 0
III වැනි ඡේදය ... ..	15 0	60 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ... ..	80 0	120 0
II වැනි කොටස ... ..	12 0	60 0
III වැනි කොටස ... ..	12 0	60 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ... ..	23 0	60 0
V වැනි කොටස ... ..	123 0	60 0
VI වැනි කොටස ... ..	87 0	60 0

\* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපන මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

## ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

### උපලේඛනය

<i>මාසය</i>	<i>පළ කිරීමේ දිනය</i>	<i>ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව</i>				
-------------	-----------------------	--	--	--	--	--

#### 2018 වර්ෂය

<b>නොවැම්බර්</b>	2018.11.02	සිකුරාදා	2018.10.19	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.11.09	සිකුරාදා	2018.10.26	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.11.16	සිකුරාදා	2018.11.02	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.11.23	සිකුරාදා	2018.11.09	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.11.30	සිකුරාදා	2018.11.16	සිකුරාදා	දහවල්	12.00

<b>දෙසැම්බර්</b>	2018.12.07	සිකුරාදා	2018.11.23	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.12.14	සිකුරාදා	2018.11.30	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.12.21	සිකුරාදා	2018.12.07	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2018.12.28	සිකුරාදා	2018.12.14	සිකුරාදා	දහවල්	12.00

#### 2019 වර්ෂය

<b>ජනවාරි</b>	2019.01.04	සිකුරාදා	2018.12.21	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.01.11	සිකුරාදා	2018.12.28	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.01.18	සිකුරාදා	2019.01.04	සිකුරාදා	දහවල්	12.00
	2019.01.25	සිකුරාදා	2019.01.11	සිකුරාදා	දහවල්	12.00

ගංගානි ලියනගේ,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2018 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ 08.